



Česká zemědělská univerzita v Praze



Ústřední komise Biologické olympiády

Biologická olympiáda

46. ročník

školní rok 2011-2012

POKYNY PRO ORGANIZÁTORY

kategorie C a D

Praha 2011

POKYNY PRO ORGANIZÁTORY

Pro zajištění regulérnosti je nezbytné zabezpečit utajení soutěžních úloh až do začátku soutěže. Před soutěží vysvětlete žákům jednotlivé úlohy. Po skončení soutěže seznámte žáky se správným řešením. Při praktických úlohách předkládejte soutěžícím živé přírodniny nebo jejich preparáty. Vyberte přednostně druhy uvedené v seznamech rostlin a živočichů, popřípadě jiné, ale uvedené v učebnicích přírodopisu.

Zadání úloh školního kola rozmnožte podle počtu soutěžících. Při organizaci soutěže a výběru soutěžících postupujících do okresních kol se řiďte pokyny pořadatelů okresních kol BiO.

Postupující z kategorie D (žáci 6. a 7. tříd ZŠ nebo odpovídajících ročníků víceletých gymnázií) a **kategorie C** (žáci 8. a 9. tříd ZŠ nebo odpovídajících ročníků víceletých gymnázií) si v období mezi školním a okresním kolem vyberou a jednoduchým způsobem **zpracují jeden ze vstupních úkolů** uvedených v zadání školního kola, nebo jakýkoliv jiný úkol vhodného zaměření. Zpracované vstupní úkoly musejí mít titulní list, stručný postup práce, výsledky a jednoduchý závěr. Žáci úkol odevzdají **v písemné podobě**, doplněné případně elektronickou podobou, například prezentací PowerPoint. **Vstupní úkoly zašle učitel příslušnému organizátoru okresního kola podle jeho pokynů. Vstupní úkol je hodnocen okresní komisí maximálně 10 body. V krajském kole se úkol nehodnotí.**

Poznámka pro učitele: Jsme si vědomi toho, že při tak velké šíři učebnic se účastní biologické olympiády i žáci, kteří nemají probránu celou botanickou a zoologickou část učiva. Prosíme učitele, aby talentovaným žákům, zejména účastní-li se vyšších kol soutěže, poskytli učebnice a literaturu a pomohli jim s přípravou.

Termíny konání postupových kol a propozice, které obsahují bližší informace, najdete od poloviny září 2011 na internetových stránkách Biologické olympiády www.biologickaolympiada.cz. Žáci zde najdou rovněž studijní text k tématu 46. ročníku BiO.

Upozorněte žáky v kategorii C, postupující do krajského kola, na **Letní odborné soustředění vítězů krajských kol BiO (LOS BiO)**, které se bude konat v červenci 2012 již tradičně na táborové základně v Běstvině.